MNMAPAPTHMA |V

NMAPAAEITMATA NPOZAIOPIZMOY OINKOyY
AMOBAHTQN

A. AIFTONPOBATOZTAZIA:

Eidoc mapayousvwy atmoBARTWY :

2TEPENC HoPPAC avaulyuéva ye oTpwuvn. ETi TAov Kal vepd TTAUCIUGTOC XWPOoU
dueAEnc (61TTou XPNOIUOTIOIEITAI APUEAKTAPIO)

a) YtroAoyiopég {wvtavou Bdapoug kotradiou (ZBK) :
ZBK = ZB Cwou (Mapaptnua I, MNivakag 2) x apiBuog {wwv

B) Y1roAoyioudg dykou TTapayopevng atmo Ta (wa KOTTPIAS NUEPNCIwWG :
VKoTTplag = ZBK X nuepAoiog dykog trapayopevwy amoBAntwy (Mapdptnua
I, Mivakag 1)

Y) YTToAOyIOUOG OYKOU XPNOIUOTTOIOUPEVNG NUEPNTIWG OTPWHVAG :
VOoTpwuvAg = aplBuog {wwv X nuePnala TToo00TNTA OTPWUVAS / QaIVOUEVO
€101k6 Bapog oTpwpvng (Mapaptnua ll, Mivakeg 5 & 6)

0) Y1ToAoyIoudg OyKou WiyuaTog KOTTPIAG - OTPWHVAG KATG TO dIAoTNUA atrobrikeuong

Votep.amoBA = (Vkompidg + 0,5 Votpwupv) X apiBuég nuepwv
atroBnkeuong

H oTpwuVvh ouveIoCPEPEI GTOV OYKO TOU KOTTPOOWPOU TTEPITIOU KOTA TO ANIOU TOU
Oykou TngG Adyw oupTrieong Katd tn Xprion Tng Kal TTAAPWONG TWV KEVWYV TNG HE
KOTTPIG.
2TIGC TTEPITTITWOEIC AEITOUPYIAC KOl OAUEKTNPIOU TTPOKUTITOUV VEPA TTAUGIUATOG, TA
oTToia odnyouvTal o€ onmTIKO B66po 1 AXAA (Mapdptnua I, Mivakag 7):

VvepoU mAuoiy. = 3,0 L/Cwo dpeAEng X apiBudg apeAyOpEvwYV
{wwv/nuépa

B. MITHNOTPO®EIA

Bl. MTnvoTpo@eia KPEOTTAPAYWYAS.

Eidoc mapaydusvwy atmoBARTWV:
2TEPEAC UOPPAC AVOUIYUEVA UE OTPWUVNA

AkoAouBouvtal Ta BrAuata uttoAoyiouou (a), (B), (y), (8) kai (€) TNG wg avw
TEPITTTWONG A.

B2. MTnvoTpo@Eio auyoTTapaywync, KOVIKAOTPOWEIO

Eidoc mapaydusvwy atmoBARTWV:




2TEPENC — NUIOTEPENC Mop@nC. Mpoobnkn axUpou A TIplovidiou wWC OTPWUVAC,

ylo  pgiwon  TNC uypaoiaC ToucC OTIC  TIEPITTITWOEIC TTOU odnyouvtdl vid

KOUTTOOTOTTOINgN.
2TEPENC HOPPNC AVAUIYUEVO JE OTPWUVH OTNV TTEQITITWAN AXUPWVA.
AkoAouBouvrtai Ta Brpata utroAoyiouou (a), (B) kai (&) TNG wg dvw TTEPITITWONG

A, Xwpig Tov

UTTOAOYIOHUO OTPWHVAG 1 ME UTTOAOYICHO OTPWUVAGS (Mia @opd TTPooBrkn oTov
TEAIKO oWPO)

O€ TTEPITITWON KOYTTOOTOTTOINONG.

. BOYZTAZIA.

. Bouortdoia mdyuvong  Kal_ BouocTtdoia  YOAGKTOTTOPAYWYAS
mEPIOPITUEVOU OTABAICHOU ) MIKPAG SUVAUIKOTNTAG.

Eidoc mapaydusvwy atmoBARTWV:
2TEPENC JOPPNC, CUVABWC avaulyuéva Ue oTpwuvA

Xpnoiyotrolouvtal 1o BAuara utroAoyiopou (a) (B), (y), (8), () A povo Ta
(@),(B),(®) TnG wg avw TrepITTwong A, avaAloya av XpnOIUOTTOIEITAI OTPWHVA N
OxlI, M€ TN POvn dlaopd, 6T Katd Tn Bepivi TTEPIOdO, 0 NHEPAOI0G OYKOG TWV
mapayopevwy  amoBARTWY  (Xwpei¢ oTpwupvhl) Ba  mpémEl  va
moAAatrAaoiddeTan £1ri 0,69 yia 600 Xpoviko didoTnua Ta {Wwa KivouvTal o€
XWHATIVO BgpIve TTpoaUAlo doknong (amroppo@non oUpwyv). Ta Aiya uypd
TWV POVAdWYV auTwy, ouvhBwG WIKPAG duvapikdTnTag, odnyouvtal 0€ ONTITIKO
BoB6po 1 oe AXAA.

2 . Bouotdoia yoAakTotrapaywyng eAeUBepou oTaBAIooU

Eidoc Tapaydusvwy aTmoBARTWY :

YypNAC Kal oTEPEAC UOPPAC UETA ATTO UNXAVIKO SIaXWPICTUO

lNpoiumobéocsig :
- Aiatpo@r) Twv {Wwv Péoa aTo oTARAO

- Ao mpoauvAia aoknong Twv {wwv : ‘Eva ‘XelNepIvd', oTEYAoPEVO YIa TTARPN
TIPOCTACIA TOU ATTO TN PPOXH KOI TOINEVTOOTPWHEVO OTTOTEAOUNEVO TTPAKTIKA
ammd Toug dIadpduoug KukAogopiag Twy {wwv péca oTo oTdBAo Kal éva
‘Oepivd’, UTTAIBPIO XWHATIVO TTPOAUAIO €EKTOG TWV OTEYOOUEVWV XWPWV TOU
oTdpAou.

- Amoudkpuvon amoBAfTwy atd TO ‘yeluepive’ TTpoauAlo pe T BorBeia
MNXAVIKWYV EEOTPWYV TTPOG £va KEVTPIKO KAVAAI OTO OTTOI0 KATAARyOuv Kail Ta
vePA TTAUCIUATOG TOU QMEAKTNPIOU Kal TwV GAAWV E0WTEPIKWY XWPWV TOU
oTdpAou.



KatdAnén Ttou piypatog vepoU TIAUGIMOTOG — ammOBANTWY O€ KEVTPIKN
oecapevly oUAAOYAG, atTd TNV oTToia, a@oU opoyevoTroindei e uTToRpPUXIa
TTpoTTéAa avauiEng (Migep) kai apaiwbei, epocov xpeldleTal, YE TEAIKA uypd
NG AXAA, avTAEiTal TTIPOG TO UNXAVIKO dIaXWPIOTH.

To ‘xelpepive’ €aunvo, 6Aa Ta ammopAnTa eTapKWG apaiwuéva (ue 8,1 - 8,6%
OZ, Mapdptnua I, Mivakag 8) diépxovTtal atTd To PNXavikd dIaxwpIoTr], EVW
TO0 ‘Bepivd’ e€dunvo, tTou emTpéTeTal ota {wa va Byaivouv £€Ew atrd 1O
OTapA0 oTO0 XwudTivo TIpoaUAlo, Ta amoBAnta Ttou 50% Twv JWwv
evatroTiBevrial o€ autd, pe ammoTéAeopa Ta uypd (31% Twv amofARTwy,
Mapdptnua I, Nivakeg 3 kal 4) va amroppo@IouvTal ATTO TO XWHATIVO dATTEDO

TOU TTPOQUAIOU.

To uttéAoITro 69% €gival KOTTPIEG TTOU TTAPAUEVOUV GTO TTPOAUAIO ATTO TO OTTOI0
OUAAEyOVTAl Kal PETOQEPOVTAI OTO XWPO aTToBrKEUONG Kal dlaxeipiong Twv

oTepewyv  amoBAATwy Tng Hovadag. [a 1oV uttoAoyiopd 10U  GYyKOU
ammoBnKeuonc Twyv oTePEWV akoAouBouvtal Ta Bruata (B), (8) Kai (£), TNC w¢
avw (A) TTEPIMTWONC, XWPIC OTPWUVA.

To uméAoimmo 50 % Twv ammoBAATWY €§akoAouBei va TTapdyetal yéoa OTO
OTAPRAO Kal KaTd TnVv ‘Bepiviy’ TTEPiIOdO Kal va upioTaTal Toug idloug XEIPIoPOUG
ME Ta atTOBANTA TOU ‘XEIUEPIVOU EEQUAVOU.

Mnxavikog dlaxwpIoTAG TUTTOU KOXAIQ oupTTieEong

Mapddeiyua  uttoAoyiopyou  oykou oTroBAATwY ot PBouotdoio 210  ayeAddwv

YOAOKTOTTOPOAYWYAC PE TNV TTapakATw TTANBuopiokl katavounl (Mapdptnua I,

Mivakag 1) :
Karavoun Méoo ZUVOAIKO ZUVvTEAEOTAG ‘Oykog OAika
{wikou TTAnBucuou Api1Bu6g | Bdapog (2) Bdapog mapaywyng | amoBARTWV ZTEPEQA
{Lwv 3 =@)*2) amoBARTwyY | (5) = (3)*(4) (0.x)
(2) (4)
(kg/¢wo) (kg) (L/nuépa-kg | (L/nuépa) (%k.B.)
Z.B)
AyeAadeg yadakrlyng 210 650 136.500 0,084 11.466 12
Mooyideg & pooxapia
(0 - 3 unvwv) 40 75 3.000 0,053 159 14
Mooyide¢ & pooxapia 318 14
(3 -6 unvwy) 40 150 6.000 0,053
Mooyideg 35 275 9.075 0,053 481 14
(6 - 12 unvwv)
Mooyideg 35 450 15.750 0,053
(12 - 18 unvwv) 835 14




Mooyideg 12
avTIKaTaoTaong. 40 620 24.800 0,084 2.083
(18 - 27 unvwyv)
Mooyideg & pooxapia 1.654 14
Taxuvong 78 400 31.200 0,053
2ZYNOANO 226.325 ApXIKOS 0yko¢ = 16.996 12,4

O apxikdg Oykog Twv amoBARTWY, Vg, avépxetar oe 16.996 Linpépa r 17,00
m3/nuépa pe péon TiuA O = 12,4%K.B. O CUOXETIONOS TwV 210 ayeAGBWV HE TOV WS
Gvw apxIK6 OyKo atroBATwWYV divel Yia avTigTolxia:

16.996/210 = 81 L/ayeAada-nuépa,

H avTioToIXia QuTr| JTTOPEI va XPNOIYOTTOIEITAI TTPOCEYYIOTIKA, dTaV dEV €ival yVWOTH)
N NAIKIGKA KATavour Tou TTANBUCHOU A yia AOyoug atTAOUCTEUCNG TWV UTTOAOYICUWV.
Mapopoiwg TTPoKUTITEl 0TI 0 KABE eVAAIKN ayeAdda avTIOTOIXE Eva PEPOG TOu
OUVOAIKOU {wvTtavou Bdapoug Tou wikou TTAnBucpou ico e :

226.325/210 = 1.078 ka/ayeAada

Av aAAGEEl TO péoo PBdapog Twv 650 kg/ayeAdda, Ba TTpéTrel va akoAouBnBei o
QVAAUTIKOG TTPOCDIOPICHOG TOU TTapatravw lMMivaka pe KATAAANAN TTpooopuoyr Twv
0edouEVWYV TOU.

M2a. XEIMEPINH NMEPIOAOZ
[H Siapkeia tng xeluepivng mmepiddou (nuépeg) diagoporroisital avaAoya kai e T1a
KAluarika dedouéva ng TepIoXNS Asiroupyiag Tou BouoTtaciou]

O TeNIKOG nuepPnoIog OykKog Twv atmmoBARTwWY, TTOU TTOPAYETAI KOTA TN XEIMEPIVA
TEPIod0, YTTOPEi va UTTOAOYIOTEN WG €ENG :

1) Apxikdg 6yKog : 17,00 m®/np pe 12,4% OZK.B.

2) lNpooaténon katd 10%, Adyw TTAUCIUATWY Tou OTéPRAou pe vepd (MapdpTnua
I, Mivakag 7) kal avdAoyn peiwon Twv OZ, Adyw apaiwong :
17,00 x 1,10 = 18,7 m®nu pe 12,4 x (17,0/18,7) = 11,3% O3k.B.

3) Mpooaué¢non Tou Oykou, AOyw avapigng pe vepd TTAUCIPATOG APEAKTNPIOU
[emAoynA 25 L/apeAyopevn ayeAada pe 0,5% OZk.B. [MapdapTtnua ll, Mivakag 7,
ME To 75% Tou apiBuol Twv ayeAddwy va gival o€ yalouxia (aueAyoueveq)] :
18,7 + (210 x 0,75 x 25)/1.000 = 18,7 + 3,95 = 22,65 m*/nu
ue (18,7 x 11,3 + 3,95 x 0,5) / (18,7 + 3,95) = 9,4 % O% k.p"

Ta apaiwpéva wg avw uypd atrofAnTa pe O = 9,4%Kk.B. xpeidlovTal hIKpA

TTEPAITEPW APAiIWOT, WOTE VA UTTOOTOUV IKAVOTTOINTIKO SIAXWPICHO O€ uNXaviko
dlaxwpIoTr, TUTTOU KOoXAia oupTrieong (8,1 - 8,6 %0OZK.[3.).




Qg ek TOUTOU, Ba XpeIaoTel va apalwbouv Pe TTOOOTNTA TEAIKWYV ETTEEEPYACUEVWIV
uypwv atrd v AXAA (kat’ extipynon pe 0,4% OZk.B.) yia va @tdoouv 1. Ta 8,5%
OZ k.B.

H 1TT000TNTO TWV UYPWYV apaiwong Ba TTPETTEl va gival ion WE :
22,65 x (9,4 -8,5)/(8,5-0,4) = 2,52 m*¥nu™.

H pikpA auTtr) nUeEPROIa TTOGOTNTO UYPWVY PTTOPEI va TTPOKUWEl EVOAANAKTIKA Kal aTTd
avTioToIXN aUgnon Tou vepou TTAUCIATOG Tou OTARAOU.

) Eq@apudlerai n oxéon tou BapukevTpIikoU IETOU :

O a+p) = [Mapoxn A x O34+ Mapoxn B x O3g

lMapoxn A + MNMapoxn B

3 E@apudleral n wg dvw oxéon AGvovidg tnv wg mpog th {nrouuevn niun MNapoxn¢ B, omou MNapoxn
A=22,65 m3/nu, OZa=9,4% k.B. ka1 OZ(a+p) = N miAeyeioa miun 8,5% K.L.

TEAIKOZ HMEPHZIOXZ OKOX ANMMOBAHTQN XEIMEPINHZ MNEPIOAOY :
22,65 + 2,52 = 25,0 m*/nu pe 8,5% OZkK.B. (oT00YYUAOTTOINTN)

Me TIG TIUEG QUTEG Ta ATTORANTA BIEPXOVTAI ATTO TO JNXAVIKO SIaXwWPIoTA Kal
dlaxwpilovtal o€ :

- Z1eped A/X = 25,0 x 20% = 5,0 m®/nu pe 25% OZk.B. (Mapdptnua ll, Nivakec 8 & 9)

- Yypd A/X = 25,0 - 5,0 = 20,0 m®*/nu pe 7,0% OZk.B. (Mapdptnua I, Mivakag 9)

2B. ©OEPINH MEPIOAOYX (365 - NUEPEC XEIMEPIVAC TTEPIOSOU)

O TeNIKOG NUEPNTIOG OYKOG TWV ATTORATWY TTOU TTapdyeTal Katd n Bepivi Trepiodo
MTTOPEI va UTTOAOYIOTET WG EEAG :
1) ApXIKOG OyKog : 17,00 x 50% = 8,5 m*/nu pe 12,4% OZk.B.
2) lNpooauénon katd 10%, Adyw TTAUCIUATWY Tou OTéPRAou pe vepd (MapdpTnua
I, Mivakag 7) kai avdAoyn peiwon Twv OZ, Adyw apaiwong :

8,5 x 1,10 = 9,35 m®nu pe 12,4 x (8,5/9,35) = 11,3% OZk.B.

3) Mpooauénon Tou Oykou, AOGyw avAuiEng ME Ta vepd TTAUCIPATOG TOU
aueAkTnpiou [emAoyn 25 L/apeAyopevn ayehdda pe 0,5% OZk.B. (MapdpTnua
I, Mivakag 7) kai pe 10 25% TOU apPIBPOU Twv ayeAddwyv va BpiokeTal o€ Enpen
TTEPiodo] :

9,35 + (210 x [100% - 25%] x 25)/1.000 = 9,35 + 3,95 = 13,0 m®nu
(orpoyyuAormroinon)

pe (9,35 x 11,3 + 3,95 x 0,5) / (9,35 + 3,95) = 8,1 % OF Kk.B



Ta apaiwpéva ws avw vypd ammépAnTa e O = 8,1%Kk.B. d¢ xpeiddovTal TTpOCOeTn
apaiwaon, emeIdr 1o TT000oTo Twv 8,1% OZK.B. BpiokeTal oA OTO ATTOOEKTO €UPOG
Twv 8,1- 8,6% TTOU ATTAITEITAI YIA IKAVOTTOINTIKO OIAXWPEICHO OE UNXAVIKO dlaXwpIloTh,
TUTTOU KOXAiQ GUMTTIEONG.

To utréAoITro 50% Twv amoPAATwy 1 8,5 m*/nu evaroTiBeTal amd Ta {Wa oTo
XWHAETIVO BepIvé TTpoauAIo, oTo oTToio Ta oUpa (31% A 2,6 m3/nu) amroppo@iolvTal
KQI TTapapéVouV PévVo ol KOTIpIEC (69% 1y 6,0 m®/nu), o1 oTroiec GUAAéyovTal Kal
METOQEPOVTAI OTO XWPO BIAXEIPIONG TWV OTEPEWY ATTOBAATWY TNG Povadag, GTTou
OUYKEVTPWYVOVTAI KAl Ta UTTOAOITTO OTEPEG atmoBAnTa Tou BoucTaagiou, Ta oTroia
TTPOKUTITOUV KATA TO PINXAVIKO SIaXWPICHO (0TEPEA BlaXwPIoHOU).

TEAIKOZ HMEPHZIOZ OrKOZ ANMOBAHTQN OEPINHZ MNMEPIOAOY :

13,0 m*/nu pe 8,1 % OZK.B. kai 6,0 m®/Nu vwird oTeped améBANTA (KOTTPIES)

Me Ti¢ TIHEG auTéQ Ta aTTOBANTA BIEPYOVTAl ATTO TO PNXAVIKO SIaXWPIoTH Kal
dlaxwpilovtai o€ :

- Z1eped A/X = 13,0 X 20% = 2,6 m*/nu pe 25% O3k.B. (Mapdptnua ll, Mivakes 8 &
9) + 6,0 m*/nu (VWTTEG KOTTPIEC GTO BePIVO TTPoaUAIo) = 8,6 m/nu

- Yypd A/X = 13,0 — 2,6 = 10,0 m®/nu pe 7,0% OZk.B. (Mapdptnua I, Mivakag 9)
(oTpoyyuAorroinon TiLWY)

A. XOIPOZTAZIA

Eidoc mapayousvwy atroBARTWY :

Yyprc Kal OTEPENC JOPPNC UETA ATTO UNXAVIKO OIaXWPICUO

lNpourmobéocsig :

- Mapapovh Twv {WWV CUVEXWGS TTAVW O€ EaXOPWTO dATTEdO o¢ OHadIKA KeAIG
KaTtd nAikia kal Bapog.

- ZTéyaon Twv (WwvV 0g KAEIOTA KTipIa €EOTTAIOPEVA HE GUOTNUA NAEKTPIKWY
QveUIOTAPWY €EaepIOPoU - OpociopoU Kai €1 AoV, yia Ta xoipidia
méyuvong, ocuoTnua Bépuavong.

- Z00OTnUa AaTTOXETEUTIKWY KAVOAIWY, KATW atrd KABe ocipd ouadIKwy KEAIWV,
EQODIACUEVWY HE TTAACTIKA O1QWVIA EKKEVWONG.

- ZuANoyh Twv TTapayduevwy atmofAATwY Kal Tou vepou TTAucidaTog (uypd
MiyMa) oOTa KavaAla oTToXETEUONG KOl OTN OUVEXEID TTPOYPOUMATIOMEVN
EKKEVWOT] TOUG, HECW TWV OIQWVIWY EKKEVWONG, O KAEIOTOUG aywyoug
METAPOPAG TOUG OTO XWPO TWV EYKATOOTACEWY ETTECEPYATIAG.



2UYKEVTPWON TOU UuypoU MiydaTtog vepoU TTAUGCIYATOG - OTTOPAATWY O€
KEVTPIKA OeEauevh OUANOYNG, aTrd Tnv OTToid, a@oU OjoyevoTToINdEi pE
TTPOG TO  UNXavikd

uttoBpuxia TTpoTTréAa  avauigng  (Micep) avTAeiTal

olaxwpIoTh.

Agv uttdpxouv uTraiBpia ) nui-utTaibpia TTpoavAia doknong Twv {wwv, oUTeE
ouvartotnTa avapigng vepou Bpoxng pe Ta atréBAnTa, TPV autd €Ic€ABouv
otnv/oTic AXAA

Mnxavikdg diaxwpIoTAG TUTTOU O&ITTAOU TUPTTAvou HE eVAAAAE KUAivdpoug
ouuTTieEong Kal BoupTtoeg adpwang (B’ yeviag) ) TUtTou KoxAia cupTrieong (Y’
YEVIAG).

MNa  Tov uttohoyiopyd TOU  OYKOU oTroBbnkeuonc  Twv  oTepswyv  A/X
akoAouBouvral Ta BAuara (B), (O) kai (g), TNC wc dvw (A) TTEQITTTWONC, XWPIC

OTPWUVA.

Mapddeiyua uttohoyiouoU oykou attoBAATwY og xolpoaTdolo 600 yxolpounTépwy UE

TNV TTAPAKATW TTANBUCUIOKA KOTAVOUN :

Ap1Bu6g | Méoo Bdapog | ZuvoAikd 2uVvTeEAEOTNG ‘Oykog
{wwv (1) (2) Bdapog TApAYyWyng ammofARTWYV
(3) = @)x(2) amroBAfTwv (4) ) = B)x“
(kg/¢wo) (kg) (L/kg Z.B.-nuépa) (L/Inuépa)
Xoipounrépeg 600 200 120.360 0,058 6.980
- Eykueg 324 210 68.040 0,058 3.946
- =npng 144 180 25.920 0,058 1.503
TEPIOOOU
- OnAddouoeg 132 200 26.400 0,058 1.531
Avrikaraoraon 34 130 4.420 0,058 256
Kampoi 34 230 7.820 0,058 454
Xoipidia 6.066 40 242.712 0,058 14.077
- A" avarrruéng 2.500 14 35.000 0,058 2.030
- Mporréxuvong 1.616 32 51.712 0,058 2.999
- MNéyuvong 1.950 80 156.000 0,058 9.048
2uvoAo 375.312 |ApxIKOS OyKOG = 21.767

O apxikdg Oykog Twv atmmoBARTWY, Vo, QVEPXETQl Ot 21.767 Linuépa n 21,77

m3/nuépa. O OUOYXETIOUOS Twv 600 XOIPOuNTEPWY HE TOV WG GV apXIKO OYKO

atroBAATWYV Bivel Jia avTioToIxia:

21.767/600 = 36 L/xoipountépa - nUEPT




H avTioToIXia QuTr] PTTOPEN va XPNOIYOTTOIEITAI TTPOCEYYIOTIKA, Tav OV €ival yVwaoTr)
N NAIKIGKR KATavour Tou TTANBUCHOU 1 yia AOyoug atTAOUCTEUCNG TWV UTTOAOYICHWV.
Mapouoiwg TTPOKUTITEI OTI 0€ KABE XOIpOUNTEPA AVTIOTOIXEI éva HEPOG TOU OUVOAIKOU
{wvTavou Bdapoug Tou {wikou TTANBuCouoU ioo JE :

375.312/600 = 626 kg/xoipountépa

Av aAAagel To péoo Bdpog Twv 200 kg/xoipounTtépa, Ba TTPETTEl va akoAouBnBei o
QVAAUTIKOG TTPOadIopPICHOG Tou TTapatmdvw [Mivaka e KatdAANAn TTpocapuoy Twv
0edouEVWV TOU.

O T1eNIKOG NnUEPNOI0G OYKOG TWV ATTORANTWY TTOU TTAPAYETAI OTO XOIPOOTATIO OAO TO
XPOVO PTTOPEI va UTTOAOYIOTEI WG €ENAG :

1) Apxikdg 6ykog : 21,77 m®/nu pe 10% O3k.B. (Mapaptnua ll, Mivakag 1)

2) lMpooautnon Tou apxikoU dykou Katd 2,4-3,4 @opég (evOEIKTIKA aToIXEIO TOU
Epyaotnpiou lMewpyikwyv Kataokeuwv Tou [TIA), Adyw TTAUCIYATWY TOU
OTARAOU e veEPO Kal avaTTOPEUKTWY SIGPPOWY TOU CUCTAMATOG UBPEUCNG TWV
Cwwv (Mapaptnua I, Mivakag 7) pe avaloyn peiwon Twv OZ, Adyw
apdiwong:

21,77 x 2,9 @opég = 63,0 m°/nu pe 10% x (21,77/63,0) = 3,5% O3k.B.
(TeAikOC 6yKoQ)

O wg avw TeAIKOG OYKOG TwV UYypWwYV aTToPAATWY TNG Povadag de XpeladeTal
TEPAITEPW apaiwon, kaBdoov Ta OZK.B. = 3,5% cival AiydTepa ammd 6ca atairouvTal
YIQ IKAVOTTOINTIKO BlaXwpeIiouo Twv atmoBARTwy (MapdpTtnua ll, Mivakag 8), 1600 o€
MNXQVIKO dlaxwpIoTr) TUTTOU KOoXAia cupTrieong (8,1 - 8,6 % OZK.[3.), 600 Kal o€
dIaXwpIoTrA TUTTOU BITTAOU TUMTTAVOU PE EVAAAGE KUAIVOPOUG OUTTiEONG KAl BOUPTOEG
odpwong (3,5 - 4,0% OZk.B.).

TEAIKOZ OFKOZ AMOBAHTQN : 63,0 m%np pe 3,5% OZK.B.

Me Ti¢ TIHEG auTéG Ta aTTOBANTA PTTOPOUV va SIEPXOVTal ATTO UNXAVIKO dlaxwpIoTh
TUTTOU :

a) KoyAia oupTrieaong (Y’ yevidg) kai va diaxwpifovTal o€ :

- Z1eped A/X = 63,0 x 6% = 4,0 m*/nu pe 29,0% OZk.B. (Mapdptnua ll, Mivakeg 8 &
9)

- Yypd A/X = 63,0 — 4,0 = 59,0 m®/nu pe 1.5% OZk.B. (Mapdptnua I, Mivakag 9) A

B) &imAou TuuTTdvou pe evaAAdE KUAivépoug oupTrieong Kai Bouptoec odpwang (B’

YEVIAG) Kal va dlayxwpiovTal o€ :

- Z1eped A/X = 63,0 x 10% = 7,0 m>/nu pe 27,0% OZk.B. (Mapdptnua ll, Mivakeg 8
& 9)




- Yypd A/X = 63,0 — 7,0 = 56,0 m*/nu pe 2,0% OZk.B. (Mapdptnua ll, Mivakag 9)
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